
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

  

 
  22ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 11.04.2023 

TERÇA-FEIRA - HIBRIDA 
 

  P A U T A 
 

 
 

 Tribuna Popular com o Vice-Presidente da Comissão dos Precatórios da OAB-MA (Subseção Imperatriz), Sr. 

Reginaldo Cruz de Oliveira Júnior, que versará sobre os precatórios oriundos de ações judiciais. 

 

 Apresentação, discussão e votação de Indicações:   

 Nº 178/2023, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, da instalação de portais de detector de metais 

nas escolas públicas municipais;  

 Nº 179/2023, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Castelo Branco, no Povoado Lagoa Verde;  

 Nº 180/2023, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 

Sousa, da recuperação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua Gama, em toda a sua extensão, no 

Bairro Vilinha; 

 Nº 181/2023, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

recuperação asfáltica da Rua Rafael de Almeida, em toda a sua extensão, no Bairro São Salvador; 

 Nº 182/2023, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, do 

recapeamento asfáltico da Rua Duque de Caxias, em toda a sua extensão, na Vila Lobão; 

 Nº 183/2023, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao Presidente da Câmara Municipal de 

Imperatriz, Amauri Alberto Pereira de Sousa, da instalação de detectores de metal nas entradas desta Casa 

Legislativa; 

 Nº 184/2023, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

recuperação asfáltica da Rua São Luís, entre a Rua Tancredo Neves e a Av. Liberdade, no Bairro Vila Cafeteira. 

Ressalta-se que foi aprovada a Indicação nº 148, em 30.03.2022, de autoria do vereador Whelberson Lima 

Brandão, com o mesmo pedido; 

 Nº 185/2023, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 

secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da realização 

de parceria para a pavimentação asfáltica com meios-fios da Rua Imperatriz Leopoldina, entre as Ruas Santa Rita 

e Miguel Bauri, no Bairro Santa Rita. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação nº 209, em 14.04.2021, de autoria 
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do vereador João Francisco Silva, com o pedido de pavimentação asfáltica da Rua Imperatriz Leopoldina, entre as 

Ruas Miguel Bauri e Tomé de Sousa; 

 Nº 186/2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, da contratação de uma empresa de segurança 

subjugada a guarda municipal para todas as escolas do Município de Imperatriz; 

 Nº 187/2023, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 

secretário de estado da Educação, Felipe Costa Camarão, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao 

secretário municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, e aos gestores da rede privada de ensino, da 

capacitação para os servidores das unidades básicas de ensino sobre o controle de entrada nas mesmas. (matéria 

retirada de pauta) 

 

Ordem do Dia  

(matéria transferida para a próxima sessão) 

 Segunda e última discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 3/2023, de autoria do Poder Executivo, 

que “Dispõe sobre a Política Municipal de Saneamento Básico, cria o Conselho Municipal de Saneamento e o 

Fundo Municipal de Saneamento, e dá outras providências”. 


